

Молчаливая сцена в коридоре: взрослая тётя, в коротких шортиках и голой грудью, в обнимку с племянником, с которым только что целовалась как с любовником. Мать в халатике, молча глядящая то на сына, то на свою родную сестру и покачивающая головой.

— Боже мой... что вы делаете? — заговорила мама удивленно — Лариса? Сынок?

Не дождавшись ответа мама развернулась и ушла к себе в комнату. Только теперь мы убрали друг от друга руки и молча стыдливо переглянулись.

Кстати о моей маме. Её зовут Елена, ей 40 лет и она, также как и Лариса выглядит довольно красиво для своего возраста, а точнее сказать выглядит моложе своего возраста. На вид ей максимум 30—35 лет. При росте 170 сантиметров, весит она примерно 55—60 килограммов, обладает подтянутой фигурой, узкими плечами, крепкой подтянутой грудью 3 размера, тонкой талией, чуть полненькими бедрами и попой и стройненькими ножками с красивыми ступнями 37—38 размера и аккуратненькими пальчиками. Кроме того, у моей мамы есть татуировка, на щиколотке — черные звездочки разного размера, которые всегда приковывали к себе внимание, так как зачастую она ходила по дому босиком. Личико мамы было тоже хорошим — без морщин, гладкое, с тоненькими розовыми губами, которые она очень редко красила. Глаза у мамы карие, с вечно веселым взглядом. Волосы у неё были прямые ниже плеч, светло-русого цвета.

Но вернемся к происходящему. После ухода мамы, мы виновато переглянулись, словно маленькие дети.

— Попались блин — прошептала Лора — Иди куда-нибудь. Я попробую с ней поговорить.

Я молча прошмыгнул к себе в комнату. Проходя мимо маминой комнаты я увидел, что она сидит на кровати. Затем к маме зашла Лариса и прикрыла двери. Сидя у себя в комнате, я слышал как они разговаривают, хотя трудно было понять о чем. В один момент голоса утихли. Я не зная зачем, пошел к маминой комнате. Дверь была прикрыта, но все же была небольшая щель, через которую было все видно и слышно.

— Как вы вообще додумались до такого... ужас... ты же ему в матери годишься, да вы еще и родственники к тому же — тихо говорила мама, сложив руки на животе.

— Ну вышло так, Лен, молодой он, гормоны плещут — говорила Лариса, сидя рядом с мамой.

— Гормоны?! Хочешь сказать это он тебя совратил?! — удивленно округлила мама глаза.

—...

— Ну и чем вы вообще занимались? Было уже вас? — уже спокойно поинтересовалась мама.

— Ну... Было... — виновато отвечала Лора.

— Ужас... и что же конкретно у вас было?!

— Ну неважно... было и было — резко отрезала тётя.

После этого они так же сидели, молчали, мама смотрела в стенку, а Лариска виновато опустила глаза в пол. Вдруг Лариса подняла глаза на маму и обняла её одной рукой, а вторую положила ей на ногу и чуть сдвинув подол шелкового халатика, подвинулась, прижавшись к её спине.

— Что ты делаешь? — удивилась мама, посмотрев на свою сестру через плечо.

— А ты не понимаешь? — шептала Лора — Помнишь, как мы однажды кое-что делали?

— Молодые были, дурные еще. Всего один раз то было — так же шептала мама.

— Один раз, но зато приятно было. Помнишь, как неуклюже все делали? Как ручонками дрожащими трогали друг друга? — прошептала Лариса и поцеловала маму в шею.

— Даааа... помню сестрёнка — тихо ответила мама.

«О чем это они? Почему Лариса её обняла и поцеловала? Неужто они лесбиянки?» — пугались мысли в моей голове. А тем временем Лора развернула мою маму к себе и засосала в страстном поцелуе, пустив одну руку под халатик, а второй гладила мамину талию. Затем тётя толкнула её на спину и села перед ней на колени, раздвинув мамины ноги. Она попыталась сдвинуть их, но Лариска держала их своими руками и не долго думая припала губами к маминой письке. К сожалению кровать стояла далековато от двери и потому я не мог разглядеть все детально.

— Что ты делаешь? Зачем? А вдруг Серёжа услышит или ещё хуже, увидит? — шептала мама.

— Не бойся, он у себя сейчас сидит, стыдится наверное. Ну а мы всё тихо сделаем сестричка — пропела Лариса.

Вид был еще тот: метрах в 2—3 от меня, моя мама лежала в распахнутом халате с раздвинутыми ногами, а по её писечке гулял язык моей тётки — маминой сестры, которую, как вы знаете, я трахал последние 2 недели. Лариса была только в шортиках, под которыми, я знал, ничего не было, а её упругие зрелые грудки 2 размера с торчащими сосками нависали над кроватью. Было видно как она усердно обрабатывает вагину моей мамы, которая запрокинув голову, ухватилась двумя руками за голову своей сестры и тихо сопела, иногда подергивая бедрами на встречу Лоре. Затем тётя подключила и руки: одной она обхватила ножку мамы, а пальчиками второй стала проникать ей в писю, от чего та тяжело задыхалась, прикусив губу, видимо боясь быть услышанной. Чтобы не быть замеченным, я решил уйти назад в комнату и ждать чем же все закончится. Я просто сидел, иногда поглядывая на часы. Минут через 20 я услышал что дверь маминой комнаты открылась, были слышны тихие шаги. Чуть позже Лариса зашла в комнату и сказала только то, что все нормально. До конца дня мама не разговаривала с нами, да и мы с Лорой особо не говорили, чувствуя некоторую вину и стыд. Спали все естественно в своих комнатах.

На следующее утро, когда я проснулся, мама уже собралась на работу и молча ушла закрыв дверь. Тётя сидела на кухне. Я сел напротив неё. Мы сидели и молчали, но эту тишину нужно было закончить и я заговорил:

— Не хорошо вчера вышло. Попались так попались...

— Да кто же знал что она раньше приедет — ответила Лора.

— А что вы вчера в комнате у мамы делали? — спросил я невзначай.

— Как будто ты не знаешь? — спросила Лариса приподняв одну бровь — Думал что тебя было не видно? Хорошо что Лена не заметила.

— Ну и как это вообще понять? Я так понял это у вас было не впервые? — поинтересовался я у Лариски.

— Да, не в первый раз — покраснела она — Во второй...

— Расскажи если не трудно об этом — продолжил я.

— Твоей маме тогда было 18, а мне только исполнилось 20. Один раз нам пришлось спать в одной кровати. Ночью я проснулась от шуршания и поняла что это твоя мама. Она мастурбировала. Я не знаю как, но мои руки сами к ней потянулись и стала помогать ей одной рукой, а второй мяла её грудь. Странно, но она совсем не испугалась, не застеснялась. Потом мы целовались, ласкали тела друг-друга, лизали письки. Мы были молоды, ничего

практически не умели, но все-таки кончили.не было. Волосы у неё были длиннее чем сейчас и были ярко рыжего цвета. На лице была улыбка, глаза были ярко накрашены.

Вот второе фото. На нём мама уперлась руками в стену, её ноги расставлены в сторону, подол платья задран и видно что трусиков на ней нет. Круглые половинки попы чуть разведены и открывают вид на её маленький анус и письку. К слову половые губы на фото у неё выбриты полностью. Лицо её повернуто к камере, она смеется.

На 3 фото она уже без платья, сидит на кровати откинувшись на руки, с широко разведенными ногами. Малые половые губы на её писе разошлись и открывают вид на дырочку. Тут заметно что у мамы даже лобок выбрит начисто. На этом фото я впервые вижу грудь мамы. Правильную, округлую, подтянутую, 3 размера, с маленькими торчащими сосками и небольшими ореолами. Она так же улыбается, прикусив край нижней губы, а её рыжие прямые локоны частично ложатся на кровать.

Вот следующее фото. Мама стоит в коленно-локтевой позе, а перед её лицом какой-то мужик на коленях. Он раздет, а его торчащий обрезанный член головкой упирается в мамину щеку. Мама с улыбкой смотрит наверх, но на фото лица этого мужика нет. Здесь мамины волосы собраны в хвостик.

Следующее фото сделано определенно с другого ракурса, чуть дальше от кровати. На нём мама уже заглотила член наполовину, одну руку она держит на груди, а второй чуть оттягивает яички того мужика. Однако сзади неё пристроился еще один, тоже уже голый, который по всей видимости лизал мамину киску.

На другом фото мама так же в коленно локтевой позе продолжает сосать член первого, однако второй мужик уже пристроился и вогнал член в её лоно. Так снимок сделан чуть ближе к кровати, было видно что мама уже полностью заглотила хуй довольно приличных размеров и потому, тушь на её лице чуть потекла, от слез.

На другом фото они сменили позу, мужик полулежа, упершись спиной к спинке кровати, держал лежащую на нем маму за согнутые ноги, а точнее подколенную ямочку, а его член был загнан в её писю, из которой сочилась влага. Голова мамы была повернута на бок, так как в этот момент она все так же заглатывала член почти на всю длину, было видно что её горло чуть расширилось. Глаза у неё были закрыты, тушь все так же была потекшей. Второй мужик держал маму за хвостик.

Вот другое фото. Здесь мама лежит на спине с согнутыми в коленях ногами, первый мужик по-прежнему трахал её во влагалище держа руки на её бедрах. В это время второй сношал её в глотку, так как голова мамы была запрокинута.

Дальше на другом фото, первый продолжал трахать мамину писю, но второй уже спустил ей на лицо приличное количество спермы и положил член на мамино лицо, источавшее улыбку.

Осталось 2 фотографии. На одном снимке моя мама лежала уже одна. Лицо было измазано спермой и тушью.

На последнем фото мамина вульва была сфотографирована крупным планом. Из приоткрывшейся дырочки вытекала сперма.

Закончив рассматривать фотографии и немного вернувшись в реальность, я понял, что дикий стояк просто рвет мои шорты. Лариса сидела на кровати голая, а я даже не заметил как она разделась.

— Ну и как тебе они? — спросила она.

— Даже и не знаю что сказать, никогда бы не подумал что моя мама может таким заниматься.

По крайней мере в таком развратном виде, да еще и на камеру — ответил я.

— Для меня самой эти фото были сюрпризом, хотя я и знала чем Лена занималась по молодости — говорила Лора.

— И чем же?

— Ооо... чем она только не занималась. Она регулярно трахалась, уйдет вечером и вернется утром, трусики у неё все время были влажные или в подсохшей сперме. Я тогда не могла и думать о том чем она занимается, для меня это был запретный, загадочный мир.

— Мама что, была проституткой? — спросил я.

— Нет, что ты. Она просто любила и наверное любит секс, как его полюбила и я.

— Ну и ну... — я положил фотографии в шкаф.

Улыбнувшись, Лариса слезла с кровати и опустившись на колени подошла ко мне. Она стянула мои шорты и схватила рукой каменный член и оголила головку. Затем ей хватило пару раз дернуть ладонью и я кончил. Густая сперма брызнула ей на лицо, попала на волосы, грудь, а несколько капель упало на пол.

— Ну ты и возбуждился — прокомментировала Лора — возбуждился от маминых фотографий?

— Знаешь, если честно, то я осматривал твой шкаф и тоже нашел кое-что — решил я признаться — флешку...

— Да знаю я — прервала меня Лора, при этом слизывая сперму с губ — Думал я не догадаюсь? Ты все посмотрел?

— Да, все — отвечал я.

— Понравилось? — все так же стоя на коленях и размазывая сперму по лицу говорила тётя.

— Понравилось — честно сказал я.

— Я рада. Ответь мне на один вопрос — продолжала Лариса.

— Какой?

— Ты хочешь трахнуть свою маму? — чуть тихо спросила она.

— Ну не знаю. Наверное да. Просто все это так неожиданно — говорил я.

— Твоя мама сама не прочь получить хороший член в свой ротик или дырочку, а у тебя, поверь мне, член очень даже хорош. И большой, и в толщину неплох, и выглядит красиво — засмутила меня своими словами тётя — я тебе помогу трахнуть Лену, обещаю.

После этого она встала и поправив в шкафу все как было вышла из комнаты.

Продолжение следует... P. S. Огромная просьба, комментируйте рассказ, мне очень важно ваше мнение.